

Megjelenik hetenként
két-szer
szerdán és szombaton
Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
Sátoraljaujhely
(Vármegye-ház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 2000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyílttér
soronként 2000 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:

Báró MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

A zempléni katolikusok seregszemléje

**A szerencsi katolikus nagygyűlés a zempléni katolikusok öntudatos és impozáns táborbaszállása volt
Huszezer ember demonstrációja a krisztusi szeretet jegyében az integer Magyarországért**

Az időszakonként megismétlődő katolikus seregszemlék nemcsak annak az erőnek megmutatói, melyet a magyar katolikus társadalom reprezentál, hanem mindannyiszor új erőforrások is, amelyekből az intézmények és egyének lelkesedést, kitartást és erős akarást meríthetnek a közeljövő feladataira, a nagy szervezetek előtt felmeredő problémák megoldására és a kétségessé vált nemzeti jövőnk újabb erős megalapozására.

A katolikus társadalom megmozdulását minden alkalommal a tömegek méltóságteljes felsorakozása teszi impozánssá olyan áhitatos, a legbensőbb erőktől fűtött lelkiséggel, amelyet csak a legmélyebb emberi érzés, a vallás képes felszínre hozni a hívő lelkekből.

A katolikus társadalom nagyszerű vezérkara május 16-ára Zemplén katolikus társadalmát a vármegye egyik katolikus centrumába — Szerencsre hívta táborba, azoknak a vezető gondolatoknak jegyében, melyek a magyar katolicizmus bástyafokait a romboló erők számára mindenkor megmászhatatlanná tették.

A katolikus tömeglélek legöntudatosabb megnyilvánulása volt a szerencsi nap: megmutatója annak az erkölcsi és értelmi erőnek, melyet a hit öntudatos megvallása hordoz magában. Egyben a hűséges ragaszkodás jele volt a keresztény világnézethez, annyira tárgyilagos, tiszta, türelmes, a napi politikától és felekezeti türelmetlenségtől távol álló felfogásban, amely a legtisztelteméltóbbá tette a nagygyűlést azok előtt is, akik nem közvetlen résztvevői, hanem távolabbi szemlélői voltak a mai idők legszentebb magyar problémáit is magához ölelő katolikus napnak.

A minden magyar szívhez közel álló gondolatok és törekvések egységét, közösségét szolgálta a nap minden programpontja, dicséretére és méltó elismerésére annak a vármegyei közszellemnek, amely a történelmi nagy múlt el nem hátrólható közösségébe bocsájtotta le mindenkoron gyökereit.

Kiküldött tudósítónk az alábbiakban számol be a nagy nap eseményeiről.

Szerencs, május 16.

A gép csak úgy nyeli az ut hosszát. A verőfényes, tiszta ragyogású májusi nap a műút mindkét oldalán a legszebb panorámára ontja éltető sugarait. Az igazi magyar reménységet, a gazdasági év bő ígérését mutatja mindenfelé a hatalmas erőben pompázó vegetáció. Mezőzombor után már egyházi zászlóik alatt ügyekvő áhitatos lelkű tömegek teszik vigyázatosná az autó útját, míg a község bejáratát már egészen eltorlaszolja a szekereken és gyalogszerrel özönlő záradokok.

Felvonulás a nagygyűlésre.

Ujhely, Miskolc, Hidasnémeti, Nyiregyháza felől zsufooltan futnak be a vonatok a szerencsi állomásra, hol a katolikus papság, az előljáróság s a kitűnően szervezett fáradhatatlan rendezőség Vasskó József pápai kamarás, esperes plébánossal élén fogadja és üdvözlözi a katolikus társadalom országos nevű vezéreit és a mindenfelől érkező vendégeket.

Szerencs Fő uccája a legszebb lobogódiszben pompázik. Itt nem látszik meg a kommunizmusnak a nemzeti színekben dúll pusztí-

tása. Minden épületen nemzeti színű lobogót lenget az enyhén fodrozó májusi szellő s tenger nép kíséri a hosszú kocsisort, mely a Szerencs és Bekecs között elterülő tágas mezőre — a nagygyűlés színhelyére szállítja a vasúttól a gyűlés funkcionárusait, szereplőit és a közönséget.

Remek diadalkapu alatt vonul a közönség a Szerencs színeiben ékes, pompás diszsátorban felállított oltár elé. Sehoh semmi zavar, semmi megtorpanás, cserkészektől, levétektől, tűzoltóktól tartott kötétkordonok biztosítják a kényelmes, szabad mozgást. Minden községnek megvan a maga helye s az agilis rendezők impozáns rendben sorakoztatják fel a husz ezerre tehető tömeget. Gyönyörű karéjban övezi Zemplén katolikus népe a diszsátort; a tömegből kiemelkedő táblák mutatják, hogy Sátoraljaujhely és minden község nagy számban van képviselve. Ujhelyből háromszázan jöttek, Monokról 1500-an, minden községből több százan s nem kevesebben a szomszédos abauji községekből sem. Messzebb a falusiak óriási kocsitábora tanyáz az elemőzsiás tarisznyákkal, hiszen a program egész napra szól.

Az oltár előtti széksorokon a Katolikus Népszövetség vezérkara, az egyházközségek küldöttségei s közéletünk notabilitásai várják a szent mise kezdetét. A nagygyűlésen résztvevők közül a következők neveit jegyeztük föl: *Haller István* volt miniszter, nemzetgyűlési képviselő, *dr. Czettler Jenő* egyetemi tanár, nemzetgyűlési képviselő, *Frühwirth Mátvás dr.* nemz. képviselő és *Miklós Ferenc dr.* ügyvéd, főv. th. biz. tag a fővárosból. Zemplénvármegye képviselőjében *Bernáth Aladár* alispán, *báró Maillot Nándor*, a tokaji kerület nemzetgyűlési képviselője, *gróf Szirmay Sándor* nagybirtokos, teljes számban a vármegye és a határos megyék községeinek rom. és gör. kat. lelkészi kara; *Damjanovich Ágoston*, gör. kat. főesperes, *báró Waldbott Frigyes* nagybirtokos, *Lehoczky Sándor* kuriai bíró, kir. törvényszéki elnök, *dr. Oláh István* ny. kir. törvényszéki elnök, *Zboray Károly* kir. pénzügyigazgató, *Chudovszky Mór* dr. közkórházi igazgató, *dr. Orbán Kálmán* polgármester, *dr. Malártsik György* városi főügyész, *dr. Kiss Lajos* vármegyei t. főorvos, *dr. Eckmann János* ügyvéd Sátoraljaujhelyből. *Gosztanyi István* főszol-

gabíróval élén a főszolgabírói hivatal tisztikara, a községek előljáróságai, tanárok, tanítók, Szerencs egész intelligenciája s a küldöttségekben olyan számban képviselt intelligencia, amilyennek felsorolása már meghaladná e beszámoló kereteit.

Szent mise.

A kilenc órakor kezdődött szent misét *Csizarik János* c. püspök pontifikálta fényes segédlettel. Mise alatt a szerencsi és mádi kat. énekkarok adtak elő egyházi énekeket s egy művészi tárogató duett emelte az ünnepies, áhitatos hangulatot

A szent mise után *Braun László* tarcali esperes plébános mondott gyönyörű szent beszédet a Mária kultuszról. Lenyűgöző hittel, a hivatott templomi szónok szuggesztív erejével hirdette, hogy a Mária kultusz ereje, ez a mennyei patronátus öntött bizodalmat, plántált kitartást a magyar szívekbe a legnagyobb veszedelmek idején. A magyar nem ismert csüggedést, mert bármilyen megpróbáltatást zuditott reá a kérlelhetetlen balsors, minden vaksors esélyeivel szemben fény sugaras lángoszlopa, biztos kalauza volt Boldogasszony

Egyes szám ára 1000 K.

anyánknak, régi nagy patronánknak égi pompában tündöklő alakja, aki nem feledkezett meg a kegyeibe ajánlott népről, a földi siralmak véres völgyeiben sanyalódó szegény magyarokról. És ma is, az ezer év legválságosabb idejében a régi nagy fohászból olvadnak fel a magyar szívek s erősödnek meg az ősi vallás nemzet-életét hatalmától.

A délelőtti nagygyűlés.

A mély áhitatot, hitet és reményt sugárzó szent beszéd után Széll József főispán távollétében, kit a románok által támasztott utlevél nehézségek akadályoztak meg a kitűzött programon való szereplésében, Vasskó József pápai kamarás, a tokaji kerület esperese nyitotta meg a nagygyűlést az annak célját, hivatását, lelkét és törekvéseit megvilágító beszédben. A katolikus seregszemlék jelentőségével kapcsolatban mutatott rá a katolikus megmozdulások és demonstrációk mesterséges válaszfalakat ledöntő hatalmára. A katolikus élet összefogó erejének nincs határa, nincs Trianonja, nincs demarkációja, s az itt élő nép, amely át akar lendülni egy új és tisztultabb élet jövődjébe és az ezer éves mult és hit határain belül akar összeölekezni elszakított testvéreivel, — a közös multban, a közös egyházban és hitben látja ennek legfőbb eszközét. Örömtől kigyúlt lélekkel tekint át a hatalmas táboron, melyet azért hívtak össze, hogy meglássák egymást s meglássanak azok is, akikkel szemben nem önző célok, nem hatalmi érdekek az irányadó szempontok, hanem a katolikus érdekek, melyek a szeretet jegyében egyet jelentenek a konzolidáció s a nemzeti újjáépítés munkájában való részvételével. Melegen üdvözi a katolikus tábor megjelent országos nevű vezetőit, akik azért jöttek el, hogy békét hirdetve a jóakaratu emberek között a trianoni igazságtalanság közelében erősítsék a kereszt népet s megedzék azt életfeifogásában s a pusztító tüzekkel szemben szent tüzeket gyujtsanak a jövőre elszánt lelkekben.

A nagyhatású megnyitó után báró Maillot Nándor mint a tokaji kerület nemzetgyűlési képviselője üdvözölte a nagygyűlés közönségét Rákóczi vára tövében. Arra mutatott rá, hogy a lelkek föllendülését és tisztító furdóját kell meglátni azokban a föleszmélésekben, melyeket a katolikus nagygyűlések mélységeiből feltörő öntudat jelent. Ez nem felekezetség, hanem belső meggyőződés, nem politizálni akarás, hanem egymásra találás a történelmi mult közösségében. E gyűlésen is a hívő nép s a hitét erősítő vezetők a nagy gondolatokat átfogó krisztusi szeretet jegyében találkoznak.

A nagy tetszéssel fogadott lelkes beszéd után Czettler Jenő

egyetemi tanár, nemzetgyűlési képviselő lépett az előadói asztalhoz s azzal kezdte beszédét, hogy ők, akik a katolikus hit és öntudat érdekében állandóan járnak az országot, most a végekre, egy nagy és szent életű püspök elárvult gyermekeihez jöttek el, nem a rombolást, a gyűlöletet hirdetni, hanem a szeretet magvát elhínteni, nem politizálni, hanem nemzetet építeni. A destruktív forradalmak romboló hatásának, a hitől és a nemzeti eszméktől való elfordulásnak tulajdonítható, hogy annyira pattog ma a magyarság hátán az Isten ostora. Építeni akarnak, talpraállítani gazdát, iparost, munkást, de nem azzal a mentalitással, mely a jogokra hivatkozva megfélemlíti a kötelességteljesítést. A javulást az egyes kezdje s folytassa a nemzet. A gazdagnak is megvannak a maga kötelességei, mert a vagyont azért bízták rá az Isten, hogy abból a kisebb tűzhelyeknek is adjon. Védeni kell a tőke tuhatalmával szemben a munkát, igazságossá tenni a tehermegosztást, a fokozott termelést az egész társadalom javára biztosítani s emelni az alsóbb társadalmi osztályok életstandardját.

Majd a nemzetköziséggel számolt le a szónok, szembeállítva ezzel a keresztény gazdasági rendszer vezető gondolatait: a társadalmi igazságosságot és tisztességes megélhetés gazdasági elvét.

A honfoglaláskor Árpád ennek a városnak határában tekintett le egyik magas hegyről az alatt elterülő síkságra. A fejedelem, mikor a gyönyörű látvány elébe tárult, azt mondta: ezen a helyen szerencsénk lesz. Innen nyerte ez a város a mai nevét s ma is csak tőlünk függ, hogy valóban szerencsénk legyen ezen a magyar földön, Szerencsen is és másutt is az egész országban.

A közönség lelkesen ünnepelte a kiváló előadót s felzúgó tapssal fogadta Haller István volt miniszter, nemzetgyűlési képviselőt, aki ugyancsak a katolikus köszöntéssel kezdve beszédét a szent év nagy tanulságaihoz fűzte első gondolatait, mely összegyűjtötte a világ összes katolikusait, közöttük a győzőket és legyőzötteket egyaránt, mert él és virágzik a régi hit s a pokol kapui sem vehetnek rajta erőt. Magyarországnak a civilizáció megmentése érdekében századokon át folytatott küzdelmét ecseteli, amelynek tulajdonítható, hogy Európa előrehaladhatott s oda jutott el, ahol ma van, míg ha mi behódolunk talán boldogabbak és gazdagabbak volnánk, de szegény volna a keresztény kultúra s nem volnának a művelt nyugati nemzetek. Eszébe kellene hogy jusson Európának, hogy a mi — áldozatban, a kereszt oltárán született és vérfürdőben edződött hitünk és áldozatkészés-

günk mentette meg a nyugati civilizációt s hogy nem érdemeltük meg ezt a sorsot — az egész világ hálátlanságát. Nem maradhat el az Isten büntetése azokkal szemben, akik úgy bántak el e nemzettel, amely vitéz volt és nem kegyetlen a háboruban, amely csak a magát védte s csak a magát kéri vissza.

A Miatyánk magasztos gondolataihoz fűzi a továbbiakban fascinátor hatású beszédét az illusztris szónok, mert az, hogy szenteltesék meg a Te neved azt jelenti, hogy a községi, megyei és állami életben egyaránt az Isten törvényei s erkölcsi parancsai szerint történjenek a dolgok, a kormányzás, a munkaadás és a munkavétel.

A jöjjön el a Te országod csak azt jelentheti, hogy mi olyan országot akarunk, olyanért imádkozunk, melyben egyformán becsülete van annak, aki tisztességgel, verejtékkel dolgozik s ahol ne lehessen jó dolga annak, aki lelkiismeretlenséggel, kevélységgel, a könyökével akar boldogulni. A mindennapi kenyér megadásának útja nem az, hogy a vagyont szüntessük meg, hanem a nyomorúságot, nem az a baj, hogy sokaknak van, hanem az, hogy nagyon sokaknak nincs s nem elvenni kell attól akinek van, hanem mindenkinek helyet kell szorítani a terített asztalnál.

A hittel kapcsolatban az amerikai magyarok hitét idézi példaul, hol annyi magyar templomban hangzik fel a Magyar Hiszekegy s azzal zárja beszédét, hogy amint a reá hengerített szikla dacára is feltámadt a szent sírból az igazság, úgy fog föltámadni sírjából a történelmi Magyarország is.

A rendkívüli hatást s lelkesedést keltő beszéd után Vasskó József pápai kamarás rekesztette be a délelőtti nagygyűlést s újból hosszú kocsisorról vonultak a gyűlés résztvevői a szerencsi kaszinó nyári helyiségében rendezett

bankettre.

A 250 teritékes, kezdettől emelkedett hangulatu közebéd látványosságának is remekül festett s résztvevői nem győzték dicsérettel elhalmozni a rendezőseget, mely ezen a téren is megkoszoruzta a szerencsi nevet. A diszesen terített tágas asztaloknál Szerencs legszebb hölgyei szolgálták föl a kitűnő ebédet, annyi figyelemmel, annyi kedvességgel és közvetlen szivélyességgel, amennyinek méltánylására igazán nagyon kevés az, hogy ideiktatjuk a magyar ruhákban remekül festő, bubi-frizura nélküli, szép és bájos hölgykoszoru névsorát: Stagi Gusztávné, Letsch Lajosné, Chapó Józsefné, Vavrek Andorné, Szvoboda Betty és Magdus, Láczy Elza, Elek Klári, Spindler Elly, Fekete Irén, Erdős Rózsi, Kasnyik Ilonka, Várady Irén, Papp Mancsi, Popper Aranka, Gintner Irénke és Vilma, Ringer

Juliska, Kukla Irén, Ferry Sári Siebenstich Böske, Kajós Sári és Ida, Kovách Ilonka és Tatay Marcsa reprezentálták az asztalok körül azt a páratlan szivélyességet, mely a magyar honleányi lelkiséget harmonikusan hozta kapcsolatba a nagy nap többi eseményeivel.

Az ebéden Vasskó József pápai kamarás, esperes-plébános a római pápa Öszentségére, báró Maillot Nándor nemzetgyűlési képviselő a kormányzó és kormányzó-né főméltóságokra mondották az első köszöntőket. Frenetikus hatást keltett Csizsárik János c. püspök magyar lelkiségtől izzó felköszöntője s Haller István volt miniszter délelőtti sikerét még jobban aláhúzó felszólalása. Damjanovich Ágoston gör. kath. főesperes hittesvéri meleg szeretettel, a célokban és gondolatokban való összeolvadás és együttérzésnek adott hangot, míg Csillag Márton szerencsi esperes lelkész a házigazda meleg szívével hintett sok jó kívánságot a vendégekre.

Szerencs protestáns intelligenciája a keresztény felekezetek közötti egyetértésnek áltál is gyönyörű jelét szolgáltatta, hogy teljes számban részt vett az ebéden, példát mutatván szolgálván a lelkek harmoniájának kiépítésén.

A délutáni nagygyűlésen

ugyanazon, vagy még hatalmasabb tömeg vett részt s hallgatta végig Miklós Ferenc fővárosi th. biz. tag és Frühwirth Mátyás nemzetgyűlési képviselő beszédeit, Miklós Ferenc a keresztény sajtó feladatairól beszélt s a rosszirányú sajtóról, míg Frühwirth Mátyás az intelligencia és a nép közötti összhang megteremtésének szükségességéről. A nagygyűlést Csillag Márton szerencsi esperes-plébános rekesztette be, áldást kérve annak munkájára és eredményeire.

Főlemelő, hatalmas látvány volt a gyűlést követő szentséges körmenet, melyet Payer Ferenc apotonotárius, püspöki helynök helyett, akit eléggé nem sajnálható betegsége akadályozott meg ebben, Gruska Lajos pápai prelátus, apát-plébános vezetett. Zászlók és lobogók erdeje alatt vonult a hatalmas körmenet a rom. kat. templomig mélységes áhitattal hordozva lelkében a nap jelentőségének átérzését, mely csak áldást, erős akarást és jó szerencsét hozhat a jövő útjain.

Nem zárhatjuk be beszámolóinkat anélkül, hogy reá ne mutassunk arra, hogy a tokaji esperesi kerület papsága, hivi és Szerencs község keresztény társadalmi s lelkiekben építő, szervező munkásságukkal az új magyar élet felé haladó törekvéseknek nagy értékeivé váltak.

Megnyit

a plissirozó
és
gouvrérozó

Sátoraljauhely, Erzsébet királyné-u. 6. (Kórház-utca)

amely a legmodernebb francos és angol módszer szerint van berendezve s a legújabb párizsi minták szerint végzik a kelmék plissirozását.

Bármilyen kelmét meg-
ujtunk, vagy azokból
teljesen újat készítünk
a választott mintának
megfelelően.

Vidéki rendelések posta útján is azonnal elintéztetnek

Szives partfogást kér **Schwarcz Lipótnak**

Rendkívüli Törvényhatósági Közgyűlés

Szell József főispán Zemplén vármegye törvényhatósági bizottságát május hó 28. napjának d. e. 11 órájára rendkívüli közgyűlésre hívta össze. A közgyűlés tárgyai:

1. A vármegye alispánjának előterjesztése, melyben felhatalmazást kér arra, hogy a közúti alap terhére folyamatban levő építkezések fedezésére, szükség esetén 2000 millió koronáig terjedő függő kölcsönt vehessen fel.

2. A vármegye alispánjának előterjesztése az 1926. évi közúti költségelirányzat keretében szükséges többköltségek engedélyezése tárgyában.

3. Előterjesztés a járási főszolgabírák hivatalos gépjárművei tárgyában.

4. Az Erzsébet közpórház bizottságának határozata, egy élelmezési tiszt állás szervezése tárgyában.

5. Sátoraljaujhely rt. város határozata a külföldi kölcsönnek az engedélyezett munkaprogramtól eltérő felhasználása tárgyában.

6. Sátoraljaujhely rt. város határozata a borfogyasztásadó megállapítása tgyb.

7. Sátoraljaujhely rt. város határozata a jelenlegi villamos telepnek és hálózatnak háromfázisu, váltakozó áramu új teleppé és hálózattá való átalakítása tárgyában.

8. Sátoraljaujhely rt. város határozata a Bodrogközi Gazdasági Vasut üzemének biztosítása és hálózatának fejlesztése érdekében Sátoraljaujhely város részéről megszázott hozzájárulás tgyb.

9. A sárospataki járás érdekelte községeinek határozata, a Bodrogközi Gazdasági Vasut üzemének biztosításához való hozzájárulás tárgyában.

10. A bodrogközi járás községeinek határozata, a Bodrogközi Gazdasági Vasut üzemének biztosításához való hozzájárulás tárgyában.

11. Sátoraljaujhely r. t. város határozata, Nyeviczkey László főjegyző, Gruber Károly műszaki tanácsos és Csaplaky Lipót árvaszéki ülnök személyi pótlékának megállapítása tárgyában.

12. Dr. Kún Zoltán sárospataki járásorvos kérvénye, nyugdíjazása iránt.

13. Dr. Puky Endre nemzetgyűlési képviselő, mint a Cserkész Szövetség II. kerülete elnökének kérelme, a Magyar Cserkész Szövetség támogatása iránt.

Az állandó választmány ülését ugyanazon nap d. e. 10 órájára tűzte ki a főispán.

H I R E K

— **Tábori püspöki látogatás.**

Soltész Elemér ref. tábori püspök kíséretével Taubinger Rezső ág. ev. tábori esperessel Budapestről, valamint Tóth Lajos miskolci kerületi ref. tábori főlelkéssel pénteken este városunkba érkezett. A vasuti állomáson Paksy Ernő őrnagy zászlóalj parancsnok fogadta az illusztris vendégeket, akik a tisztikarral vacsoráztak a Magyar Király szálló éttermében. Szombaton d. e. a honvéd laktanyában a honvédség, csendőrség és vámőrség tisztikara és legénysége előtt Taubinger Rezső ág. ev. esperes beszélt, majd megalakították a protestáns katonai egyházat, melynek gondnokául Benkő Sándor századost választották meg. Soltész Elemér tábori püspök magas szárnyalású beszédet tartott a protestáns tiszti- és altisztikar előtt. A püspök a nap folyamán többek között a két protestáns lelkész s az özv. püspöknet látogatta meg. Vasárnap d. e. a ref. istentiszteleten jelentek meg amikor is Tóth Lajos kerületi tábori főlelkész predikált. A vendégeket dr. Nyomárkay Ödön főgondnok látta szívesen ebédre, mely után a fél három órai vonattal a vendégek visszautaztak székhelyükre Budapestre, illetve Miskolcra. sz. a.

— **A Hegyközi Vasut kiránduló személyforgalma.** Már éppen sürgetni akartuk a dolgot, mikor hírt vesszük, hogy a Hegyközi Vasut 1. hó 23-án felveszi a vasárnapi személyforgalmat, hogy a közönségnek a kirándulási alkalmat megadja. A vonat indul a Dohánygyár előtti megállóhelyről 8 óra 30 perckor. Megáll a Megyeháza és a Törvényház előtt. A közönség részére a Füzérkölcs, Füzér és Hollóháza község területére eső uradalmi erdők állnak nyitva. A vasuton megközelíthető vidék érdekesebb látványja a füzéri város a hollóházi edénygyár. A kocsiiban kifüggesztett térkép feltünteti a szebb kiránduló helyeket. Az erdőben tüzet akni csak az előkészített tüzrakóhelyeken szabad, A tüzrakóhelyeken a térképek szintén feltüntetik. A kirándulókat visszahozó vonat Füzérkölcsről 17 ó. 30 p.-kor indul. I. oszt. menetjegy Füzérkölcsig és vissza: 60.000 K. II. oszt. menetjegy Füzérkölcsig és vissza: 30.000 K.

— **Közgyűlés.** A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetsége ez uton is tudomására hozza t. tagjainak, hogy az 1926. évi rendes közgyűlést folyó hó 30-án d. e. 10 órakor tartják Budapesten az Uj Városháza tanácstermében s ez a közgyűlés fog a vásárlási vissztérítések százalékos arányáról dönten. Itt hívja fel Sövetkezett tagjaink figyelmét a Magyar Tisztviselők Takarékpénztára takarékbetétfüzeteinek a jegyzésére, mely betétfüzetek a helybeli árudában bármikor kaphatók.

— **Rendőri hír.** Spáth Lajosné saujhelyi lakos lakásáról ismeretlen tettes egy nyakláncot és egy arany karkötő órát lopott. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Herceg Ferenc** új regényt írt a „Lánszky-motor.” címmel, melyet folytatásban mosi közöl az Uj Idők. A legújabb számában ezenkívül Rákosi Jenő, Kumlik Emil, Számadó János írtak cikkeket, elbeszélést pedig Szikra, Falu Tamás és Sas Ede. A „Szerelme” c. anonim szerzőjü híres angol regény szintén most folyik az Uj Időkben, amelyet művészi és időszertü képek díszítenek és számos érdekes rovat egészít ki. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrassy-ut 16.

SPORT.

A vasárnap lejátszott mérkőzésekkel annyiban véget ért az 1925-26-os bajnoki szezon, hogy a még lejátszandó mérkőzések nem hozhatnak lényeges változást a csapatok sorrendjében. A bajnokságot az MVSC. nyerte. Az I. osztályból kiesésre ítélt csapatok az Özdi Törekvés és a MKSE. Az ujhelyi csapatok az utolsó forduló vereséget szenvedtek. Az Egyetértéstől a kiesés veszélyétől sarkalt PTK. lelkes játékaival megérdemelten szerezték meg a pontokat. A SAC. Salgótarjánban játszva megérdemelte volna a győzelmet, de a szerencse ezuttal is cserben hagyta a piros-sárgákat.

PTK—SESC 2:1 (2:1)

A lelkesen játszó percesi csapat a 8 percben Lokota góljával megszerzi a vezetést. A 33 percben megítélt 11-est Tóth mellé rugja. Rá 6 percre 11 es az Egyetértés ellen, amit Muth góllá

értékesít. Szünet után erős játék. Egy 11-est Tóth ismét a kapu mellé küld. A 27 percben Demek szép gólja szépíti az eredményt. Szell bíró (Budapest) kiütő bíró volt.

SBTC—SAC 1:0 (0:0)

Erős iramu változatos fordulatú játék. A SAC a többet támadó fél. A félidő nem hoz eredményt. Egy SAC. gólt a bíró oífszájd címen nem ad meg. Szünet után az ujhelyiek fölénye nem tud gólokban mutatkozni, sőt a 20-ik percben Ménich góljával a bányász csapat nyeri meg a mérkőzést. Boronkay (Budapest) kifogástalan bíró volt.

— **Városi Mozgó.** Bemutatásra kerül május 20-án, csütörtökön fél hat és nyolc órakor „Will és Bill.” (Diákélet Amerikában). A Pál-uccai fiuk testvérfilmje.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejtethetetlen gyermekünk elhunytá alkalmából fájdalomkát részvétükkel nyithatték, ezuton mondunk hálás köszönetet.

Özv. Szabolcsik Józsefné és családja.

Akar Ön ideálisan szép, egészséges és formás lenni?

A művelt világ egyik legelső uttörő és a testformálás terén ma is vezető intézete a

Dr. Reich-féle Zander-intézet

IV., Semmelweis-u. 2. Tel. J. 4-12

Egy nap alatt is csodás eredmények. Ugyanitt Diathermia, Quarz, vízkezelések, szénsavas fürdők, Ischiás, Rheuma gyógyítása, testgyógyítás, lúdtalpgyógyítás. Levelekre válaszolunk. Prospektus.

Rovács Balázs Saujhely.

Weherle-tér 5. (Főtözsde szomszédságában)

Elvállal mindennemű

férfi és női kalapok átalakítását, javítását és tisztítását.

Raktáron mindenféle férfigyapju kalapok minden színben.

Aprított tűzifa

legolcsóbb napi áron minden mennyiségben

és elsőrendű bükkszászfá

házhoz szállítva kapható

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakeskedők

Sátoraljaujhely. — Telep: Andrassy ucca 2. — Telefon: 75.

nyílt

plissirozó

és
puvrérozó

Saujhely, Erzsébet
u. 6. (Kórház-u.)

legmodernebb francia
módszer szerint van
ve s a legújabb pá-
nták szerint végzi
mék plissirozását.

lyen keimét meg-
k, vagy azokból
n ujat készítünk
asztott mintának
megfelelően.

endelések posta utján
nnal elintéztetnek

Schwarz Lipótné

Autobuszforgalom Sátoraljaujhelyben

A nagyközönség figyelmébe!

Május elsejétől autobuszforgalom indult meg Ujhelyben, mely minden vonatinduláshoz és vonatérkezéshöz

5000 korona viteldíjért szállítja a közönséget.

Az autobusz a rendes megállóhelyeken kívül kívánatra bárhol megáll, felvesz és letesz utasokat. — Vonatindulás előtt 30 perccel a Törvényszéktől, 25 perccel a Központi Kávéháztól és 20 perccel a Magyar Király szállótól indul az utobusz az állomásra.

HIRDETMÉNY.

A Zempléni Megyei Kereskedelmi-, Ipar- Termény- és Hitelbank részvényesei

a folyó 1926. évi június hó 7-én d. u. 3 órakor Sátoraljaujhelyben, az intézet helyiségében tartandó

55.-ik rendes közgyűlésre

tisztelettel meghívotnak.

T Á R G Y A K:

1. Közgyűlési elnök és jegyzőkönyv hitelesítők választása.
2. Az igazgatóságnak évi üzleti jelentése.
3. A felügyelő-bizottságnak jelentése.
4. Az 1925. évi nyereség-veszteség kimutatás és mérleg megállapítása tárgyában határozat.
5. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény.
6. Határozat a részvénytársaság feloszlása tárgyában.
7. Felszámolóik választása.

Minden részvényes, ki akár személyesen, akár meghatalmazottja által, a közgyűlésen résztvenni kíván, felkérjük, hogy az alapszabályok 20. §-a értelmében részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt, a közgyűlést megelőző napokban az igazgatóságnál elismervény mellett letéteményezni sziveskedjék.

Sátoraljaujhely, 1926. május hó 18-án.

Az igazgatóság.

Zempléni Ladamóci

Mészégető Társaság

Sátoraljaujhely, Postafiók 53. Telefon 40

Szállít: I-a ladamóci kőből fával égetett kő- és pormentes meszet.
Oltott mész minden mennyiségben kapható.

Nyomdahelyiségünk
Vármegyeház III-ik udvar első emelet.

MENETREND.

Érvényes 1926. május hó 15-től

Saujhelyből ind.	6:35 p.	Budapestre érk.	12:00 p.	gyorsvonat
"	6:50 "	Szerencsre "	8:32 "	szv. csak Szerencsig
"	10:26 "	Budapestre "	20:15 "	*) személyvonat
"	14:18 "	Miskolcra "	16:59 "	**) " csak Miskolcig
"	16:18 "	Budapestre "	21:50 "	gyorsvonat
"	20:20 "	Budapestre "	5:50 "	személyvonat

Budapestről ind.	7:00 p.	Saujhelyre érk.	12:23 p.	gyorsvonat
"	9:30 "	"	19:35 "	személyvonat
"	13:50 "	"	19:35 "	Misk. gyv. onnan szv.
"	17:05 "	"	22:30 "	gyorsvonat
"	22:20 "	"	7:38 "	személyvonat
"	23:40 "	"	9:51 "	***)

*) Miskolcra érkezik 13:06-kor; onnan gyorsvonat csatlakozás; Miskolcra indul 13:30 és Budapestre érkezik 17:10 órakor.

**) Miskolcra gyorsv. csatlakozás, mely 18:17 órakor indul és Budapestre érkezik 21:50 órakor.

***) Hatvan és Miskolc átszállás.

Sátoraljaujhelyről indul a gyártelepre	5:00 órakor	személyvonat
"	8:00 "	"
"	10:57 "	"
"	12:27 "	gyorsvonat
"	14:50 "	személyvonat
"	16:25 "	"
"	22:50 "	gyorsvonat

Gyártelepről indul Sátoraljaujhelyre	6:15 p.	gyorsvonat
"	9:30 "	személyvonat
"	12:05 "	"
"	13:25 "	"
"	16:08 "	gyorsvonat
"	19:10 "	személyvonat
"	23:45 "	"

Szerencs—Hidasnémeti

Szerencsről indul délelőtt 8 óra 40 perckor, délután 2 óra 34 perckor, 5 óra 30 perckor; Hidasnémetiből indul hajnali 4 óra 04 perckor, délután 2 óra 14 perckor és este 6 óra 24 perckor.

Szerencs—Nyiregyháza

Szerencsről indul reggel 6 óra 23 perckor, d. e. 8 ó. 57 p.-kor, d. u. 2 ó. 45 p.-kor és este 6 ó. Nyiregyházáról indul reggel 5 óra 46 p.-kor, d. e. 9 ó. 40 p.-kor, du. 4 ó. 31 p.-kor és este 7 ó. 50 p.

Szives tudomására hozom a nagyközönségnek, hogy
Molnár István-u. 2. sz. alatt (Szántó cég mellett)
rendelt-cipő-üzletet nyitottam

Arra kérem a nagyközönséget, hogy bizalmukkal megtisztelni sziveskedjenek és én igyekeznem fogok a támogatásra olcsó árakkal, szép és jó minőségű áruval részlegelni.

Tisztelettel **Kracson János.**

Telefon: 126.

Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek, dobozos és mappás levélpapírok

nálam olcsóbbak, mint bárhol!

Fotóciók! Divatlapok! Ajándéktárgyak! Töltőtollak!
Íróasztalkészletek a legfinomabb kivitelig! Keretezett kisebb képek!

Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedése Sátoraljaujhely.

Telefon: 126.